

Miss Ripley (kdram?, 2011)



O poveste despre via??, despre sui?uri ?i coborâ?uri, despre dorin?? ?i l?comie ?i, mai ales, despre iubire... Iubirea în diverse forme... egoist?, posesiv?, fals?, sincer?... Toate acestea sunt transpuse în scen? de câ?iva actori extraordinari, în serialul **Miss Ripley**. Serialul are 16 episoade ?i a fost difuzat de MBC în perioada 30 mai – 19 iulie 2011. În rolurile principale sunt actorii **Park Yoochun, Lee Da Hae, Kim Seung Woo ?i Kang Hye Jung**. Regie - Choi E-Sob; Scenariu - Kim Sun-Young
 Compania de produc?ie Curtaincall Media a declarat: *"Cel mai puternic atu al kdramei este nivelul a?tept?rilor presta?iei actorilor din distribu?ie. Ripley va uni într-un scenariu solid, distribu?ia ?i regia, într-un mod sensibil ?i modern. Un nou (fel de), produs care nu a fost v?zut înainte de a se na?te"*.



Doi oameni foarte diferiți se îndrăgostesc de **Jang Mi Ri**, o femeie a cărei viață este o complicat rețea de minciuni, propulsată de dorința ei lăcomă, care provine dintr-un copilărie nefericită. Jang Myung Hoon este un hotelier ambițios, care menține un control perfect al surorii și al viații lui, în timp ce Yutaka este moștenitorul cald și blând al hotelului ce face parte dintr-un conglomerat coreean-japonez. Dragostea lor pentru Ri Mi și ambiția ei, în cele din urmă îi conduce pe calea distrugerii. **Miss Ripley** se bazează pe povestea reală a vieții lui Shin Jung Ah, o profesoară universitară și curator de artă la Universitatea Dongguk, care a fost descoperită că își falsificase diplomele pentru a fi angajată cu ajutorul prietenului ei (pe atunci secretar prezidențial) Byun Yang Kyoon, și care a deturnat fonduri din sponsorizările galeriei de artă.



Lee Da Hae ca Jang Miri În această lume există flori anoste, dar care inspiră dragoste, ca plopă și există, de asemenea, flori precum trandafiri, care te captivează în momentul în care pui ochii pe ele. **Jang Miri** era precum o plopă. Dar experiențele dureroase și terifiante din trecut, toate din cauza sărăciei, au transformat plopă într-un trandafir cu spini. Ea atrage oamenii în mrejele sale ca apoi să se înșele în spinii ei. Pe cine iubește? Yutaka? Myunghoon? Sau pe ea însăși? Ea crede că acești doi bărbați sunt doar pionii în jocul ei. Dar ea nu știe că ea însăși este un pion în jocul sorții. **Lee Da Hae** a revinit pe micile ecrane, după ce a apărut în kdrama "Chuno", de la SBS, în 2010. În **Miss Ripley** ea interpretează rolul lui Jang Miri, care, din cauza minciunilor cade într-o groapă fără fund. Rolul îi scoate în evidență farmecele ca o femeie fatală.



Park Yoochun ca Song Yoo Hyun (Yutaka) Park Yoochun, de la Grupul Mondo, este o persoană de la care toată lumea are așteptări foarte mari, fiind fiul președintelui unei corporații japoneze faimoase de stațiuni, Yukata. În serial, **Yukata** ajunge să cunoască dragostea adevărată prin Jang Miri, dar are parte și de o soartă tragică, fiind supus riscurilor de distrugere totală din cauza ei. A doua oară când el deschide ușa inimii lui, tot ceea ce obține este minciună. Va întoarce el spatele către lume și va reveni în întinericul cu care fusese înconjurat înainte? Sau va lupta și o va aduce pe Miri, împreună cu el la lumină? La un moment dat, când se află în situația de a alege dacă o iartă pe Miri pentru minciunile spuse sau se desparte de ea, tatăl lui îi vorbește despre ce este iubirea: *"Pentru un bărbat, iubirea este ca o fântână. Odată ce sapi o fântână, nu se usucă ușor. Sper doar ca fântâna pe care o sapi să fie curată și adânc. Apa din fântână ceea nu e pentru alții de băut, ci doar pentru tine. Nu-i lăsa pe ceilalți să te influențeze."* Se pare că "boala Yoochun", care a fost provocată de sageukul "Sungkyunkwan Scandal" a reapărut, telespectatorii descoperindu-l pe Yoochun ca un bărbat adevărat.

<http://www.youtube.com/watch?v=l2UE4Zsf0pl>



Kim Seung Woo ca Jang Myung Hoon Kim Seung Woo a fost distribuit în rolul managerului de hotel, **Jang Myung Hoon**, o persoană sensibilă, dar cu o figură rece și distantă, care a fost născut într-o familie săracă și a trăit cu ambiția de a deveni nr. 1. Jang Myung Hoon este un om care se confruntă cu riscul de a pierde tot ce e muncit din greu în momentul în care se îndrăgostește de Jang Miri. El joacă rolul unui manager de hotel, pentru prima dată după 10 ani de la drama „*Hotelier*”, din 2001.



Kang Hye Jung ca Nha Hee joo Kang Hye Jeong se prezintă ca sora milostivă și nevinovată de la un orfelinat, a lui Jang Miri, Nha Hee Joo. În dramă, **Nha Hee Joo** află despre minciunile și înșelăciunile lui Jang Miri și în încercarea de a le scoate la lumină, intră în cele din urmă în pericol. Actrița Kang Hye Jung s-a reîntors pe platourile de filmare ale serialelor tv, după patru ani de la drama din 2007 de la KBS 2TV, „*I came to find the flowers*”. Minciună, vieți secrete, iubiri ascunse... Cum se vor sfârși toate acestea? Credeți că scopul scuză mijloacele? Este oare posibil să te schimbi ca om, este posibil ca cineva din iubire să treacă cu vederea un trecut obscur? Poate dragostea învinge orice obstacol? Sunt întrebări pe care și le pun toți cei care urmăresc **Miss Ripley**. După ce am savurat acest serial pot să spun cu convingere că anul acesta, la premiile industriei cinematografice coreene, **Miss Ripley** va fi răsplătit cu numeroase premii.

<http://www.youtube.com/watch?v=Pedyuv8li28&feature=related> Surse: *soompi*, *wikipedia*